

Conferencia de Pilar Primo de Rivera a las camaradas de la Sección Femenina.

Madrid, 6. — A las siete de la tarde ha regresado de San Lorenzo del Escorial la Delegada Nacional de la Sección Femenina, quien se trasladó a la Delegación Provincial de Educación, donde dió una conferencia a las falangistas que irán mañana y pasado mañana a San Lorenzo del Escorial, para asistir a la magna concentración.—Cifra.



Mediterráneo

MANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año VII — Castellón de la Plana, viernes 7 de julio de 1944 — Núm. 186 — 22 céntimos

Churchill habla en la Cámara de los Comunes sobre las "bombas volantes"

"Sería un error no justipreciar la seriedad de esta forma de ataque"

"Los alemanes lanzan diariamente de 100 a 150 aviones sin piloto"

Londres, 6. — El primer Ministro británico ha hecho en la Cámara de los Comunes una declaración relativa a las "bombas volantes" que son lanzadas contra el país.

"Creo — dijo Churchill — que el Gobierno ha tenido razón al no dar mucha información de las "bombas volantes" antes de tener más datos del asunto y de estar en condiciones de juzgar mejor sus efectos. La prensa

ha ayudado de modo admirable al Gobierno en esta cuestión y le expreso mi agradecimiento. Ha llegado, no obstante, el momento de suministrar un informe más completo y de abrir el camino de las discusiones más amplias."

GRAVEDAD DE LA SITUACION

Después de dirigir una advertencia a la Cámara y al público para que no hablen de cosas que aunque parezcan inocuas pudieran suministrar al adversario informes útiles, Churchill prosiguió: "Sería un error no justipreciar la seriedad de esta particular forma de ataque. Ciertamente que en el seno del Gobierno no se ha incurrido en este error. Por el contrario, la idea que hasta ahora nos hicimos de la guerra y de la extensión del peligro: ha ido mucho más allá de lo que en realidad ha ocurrido. La probabilidad de semejante ataque fue mucho tiempo objeto, entre otras cosas, de estudio y exámenes continuos e intensos. En los primeros meses de 1943 recibimos de nuestras variadas y numerosas fuentes de información noticias inconcretas de que los alemanes estaban laborando en relación con un arma de largo alcance, con la que se proponían bombardear a Londres".

CIEN EMPLAZAMIENTOS DE BOMBAS VOLANTES ATACADOS POR LA R. A. F. DESDE JULIO DE 1942

Seguidamente Churchill habló de las precauciones tomadas por el Ministerio del Interior especialmente en lo referente al esfuerzo de los refugiados.

"La Cámara — dijo — ha de darse cuenta de que el enemigo adoptó todas las precauciones posibles para ocultar los detalles de su programa de ataque. Gracias a las investigaciones practicadas por agentes y a los reconocimientos aéreos en Julio de 1942 logramos localizar en Peenemünde la principal estación de las experiencias que se



realizaban con bombas volantes y cohetes de largo alcance. En Agosto último, la aviación de bombardeo empleó toda su fuerza en atacar esas instalaciones. Los ataques aéreos fueron costosos en razón de la gran distancia, pero se hicieron grandes daños al enemigo y cierto número de sabios alemanes, incluso el jefe de ellos que vivían en el establecimiento, resultaron muertos.

Esos ataques aéreos retrasaron en muchos meses la utilización de las dos armas en cuestión. Hacia la misma época, se localizó en Watten, en el paso de Calais, la primera instalación que parecía guardar relación con el lanzamiento de cohetes de largo alcance. El lugar fue atacado violentamente por la aviación en septiembre y desde entonces ha sido blanco de los artefactos más pesados de que disponen las fuerzas aéreas británicas y norteamericanas. Sobre toda Francia nortoccidental y sobre Bélgica practicaron reconocimientos nuestros aviones. Fue una labor inmensa y que no dejó de tener su costo, pero en Octubre último se descubrió que además de las grandes instalaciones del tipo de las de Watten estaban levantándose otras en mayor número a lo largo de la costa francesa entre El Havre y el paso de Calais. Esos reconocimientos presentaron una tarea inmensa, pero suministrarán en forma de la mayor importancia. Acabó por descubrirse que unos cien de esos emplazamientos

más cien menores estaban siendo construidos y se sacó la conclusión que habían de ser puntos de disparo de proyectiles movidos por una impulsión menor que la de los cohetes en los que primero habíamos concentrado nuestro pensamiento. Esos cien lugares han sido continuamente bombardeados desde el mes de diciembre y destruidos por la R. A. F. con la cordialísima ayuda de la creciente potencia aérea de los Estados Unidos.

Si no hubiera sido por nuestras operaciones de bombardeo en Francia y Alemania y por los contrapreparativos a que nos entregamos, el bombardeo de Londres hubiera empezado acaso seis meses antes y en escala mucho mayor.

Bajo la presión de nuestras contramedidas, el enemigo que, entre otras necesidades sintió la de tener alguna de que vanagloriarse y la de continuar la guerra de nervios acallando a los neutrales y satélites y calmando a la opinión pública de su país, desarrolló una nueva serie de estructuras en piezas sueltas susceptibles de rápido montaje y de fácil camuflaje, sobre todo en tiempo nublado. Desde esas instalaciones rela-

(Pasa a la tercera.)

II CONCENTRACION NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA

En el Escorial dan comienzo los actos con una Misa presidida por Pilar Primo de Rivera

San Lorenzo de El Escorial, 6. — Como primer acto de la segunda concentración nacional de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., se dió una misa dialogada en la basílica del Monasterio a las nueve de la mañana. Presidió el solemne acto la Delegada Nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera a quien acompañaban la jefe de la concentración y las Regidoras central de Sanidad, Prensa y Propaganda de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.

El templo estaba totalmente ocupado por las camaradas que asisten a esta magna concentración. Al terminar el Santo Sacrificio, se rezaron las oraciones, y las Delegadas provinciales de Zamora, Lugo y Valladolid, las más antiguas en la organización, hicieron la ofrenda ante el Fundador de la Falange. En el patio de Reyes, el camarada Dionisio Martín dió una lección detalladísima sobre un lema agrícola, y al terminar esta disertación, las camaradas de Lugo, Oviedo y Santander, interpretaron canciones del folklore campesino. Fueron muy celebradas por todos los asistentes. Por la tarde, el camarada Tovar, catedrático de la Universidad de Salamanca y Asesor de Cultura de la Sección Femenina, dará una lección histórica sobre "El imperio en los tiempos de Felipe II". Seguidamente, las camaradas de Valladolid, Zamora y Burgos, interpretarán canciones del Movimiento. A las

seis, en el campo de la hípica, las camaradas de Palencia, Avila, Salamanca y Valladolid, interpretarán canciones regionales y también las de Burgos, San Sebastián, Lugo, Zamora, Pamplona, Valladolid, El Ferrol del Caudillo, Caspe y Cabezón de la Sal, ataviadas con sus trajes típicos, bailarán al estilo de sus regiones respectivas. Habrá también una demostración de gimnasia por 150 camaradas del S. E. U. A las siete de la tarde se celebrará la final de los cuartos campeonatos nacionales de baloncesto de primera categoría.—Cifra.

De Gaulle llega a Washington

Washington, 6. — El general De Gaulle ha llegado en avión a esta capital procedente de Argel.

Le esperaban el general Be thounart, jefe del Estado Mayor de la Defensa Nacional, el jefe de su Gabinete, Palewski y sus consejeros económicos Alehand y Camille Paris.

Fue recibido en el aeródromo por representantes del presidente Roosevelt y del departamento de Estado y se le rindieron altos honores protocolarios.

Después, con su séquito, se trasladó a la residencia destinada por el gobierno norteamericano a sus huéspedes oficiales, residencia que se halla situada frente a la Casa Blanca.—Efe.

Nuestro destino

En la suprema realidad de la Patria, cada cual tiene sus compromisos contraídos que ha de cumplir para no vivir en angustia permanente. El servicio de la España que amamos y orienta el Caudillo dedicado siempre con amor e ilusión lo mejor de nuestra vida. Todos nuestros actos, todas nuestras ilusiones y mejores aciertos van dirigidos a este fin. Encontramos en ello la satisfacción y la tranquilidad del deber cumplido.

Cuando en España se llegó a un momento en que el patriotismo había sido raído de la gran parte del pueblo español, entonces fue necesario comprender la tarea de devolver a España el sentido de Patria y a los españoles ese amor y esa insatisfacción que proclamara José Antonio como raíz conceptual de la Revolución falangista. Toda una generación ávida de servir a la Patria, recogió las ideas expresadas en el momento fundacional, para levantar sobre la plataforma de ambición histórica y justicia social, el sentido de Revolución; y una Revolución auténticamente española porque tenía sus raíces en la entraña nacional.

A la tarea de devolver a España una ambición histórica y un establecer en la vida de los españoles un marco de justicia social, hemos de aportar nuestro esfuerzo individual para el logro del bien colectivo. No nos importa que el camino sea largo porque nunca pensamos que fuera fácil. Sabemos que es necesario devolver el sentido enfervorizado de Patria al pueblo español. A él nos consagramos armando con nuestras armas la Revolución Nacional-Sindicalista.

No estamos en momentos de debilidad, indiferencia o nostalgia; nuestra mirada al pasado histórico nos lo señala. España es hoy isla entre mares procelosos de guerras y revolución. Ha de mantener su unidad interna para reformarse más que nunca sus defensas contra las influencias extranjeras. El Estado Nacional falangista, auténtica expresión del sentir del pueblo escombros, levanta con mayor firmeza la bandera de su Revolución. Nosotros, con la fuerza de nuestra vocación y el orgullo de españoles, en el cumplimiento de nuestro deber con la Patria, gritamos con más ardor que nunca España!!

Numerosos ataques rusos rechazados por alemanes y húngaros

Los aviones germanos destruyen mucho material de los bolcheviques

Berlín, 6. — Al Sur del frente del Este, se ha reanudado la actividad de combate entre el Niéster superior y Kovel.

En el sector central prosiguieron los encarnizados combates en los istmos de Baranovicza y Molodczno. En los alrededores de Baranovicza las tropas alemanas y húngaras rechazaron, después de duros combates, numerosos ataques soviéticos. Al Oeste de Molodczno las tentativas de irrupción del enemigo fracasaron con pérdidas para los soviets. Los grupos de caballería y carros de combate que habían penetrado en esta región, fueron aniquilados. Al Noroeste

del lago Noárcov, las vanguardias de las columnas soviéticas fueron contenidas, mientras que entre Dunaburgo y Palazk fueron rechazados numerosos ataques adversarios. Al Norte de Polozk, los soviets realizaron una serie de vanos ataques.

Los ataques de las formaciones de aviones de batalla alemanes se han dirigido especialmente contra las columnas en marcha del enemigo. Una vez más, han sido destruidos un gran número de carros de combate, piezas de artillería, centenares de vehículos y algunos puentes.

Grandes concentraciones de fuerzas alemanas en Caen

57 AVIONES PERDIERON AYER LOS ALIADOS

Londres, 6. — En el frente de Tilly-Caen, donde los combates son violentísimos, el mando alemán ha concentrado sus fuerzas que han alcanzado el punto de saturación, según el corresponsal de la agencia Reuter en el Cuartel General interaliado. Británicos y canadienses atacan vigorosamente estas concentraciones de hombres y de carros, pero hasta ahora no se tienen noticias de ningún repliegue en la línea del saliente que va de Caen a Verson. Es posible, no obstante, que los elementos acorazados alemanes se hayan infiltrado en las posiciones aliadas. El ataque de Montgomery contra el Oeste de Caen ha sido de excepcional violencia. El mayor esfuerzo norteamericano se concentra ahora al Oeste de la ciudad de La Haya. Después de la conquista de Montgardon y su avance al Norte de Guagny, los norteamericanos comienzan a bordear La Haya por el Oeste. No se espera, sin embargo, que sea conquistada La Haya hasta después de la ocupación de la altura de Sorét de Monte Castré.—Efe.

las Fuerzas Armadas Alemanas comunica: "Después de las graves pérdidas sufridas la víspera, el enemigo no ha continuado sus ataques al Noroeste de Caen. En el sector Suroeste de Caerentan hasta la costa occidental de la península de Cherburgo, las formaciones norteamericanas han atacado durante toda la jornada apoyadas por su artillería y carros. En el curso de estos violentos combates, nuestros puestos avanzados fueron repulgados hasta la línea principal de combate. En aquellos lugares donde en-

tró el enemigo, nuestras tropas contraatacaron. Los combates prosiguen.

En el Sur de Francia, un grupo de sabotaje inglés fue aniquilado en un combate.

Durante la noche, poderosas formaciones de aviones de batalla de la Luftwaffe han atacado con éxito comprobado los movimientos de tropas adversarias. Después de los ataques señalados ayer, realizados por aviones de combate de tipo pesado, contra concentraciones de navios adversarios, durante la noche del 4 al 5 de julio, las informaciones complementarias señalan que un mercante de 7.000 toneladas fue hundido, un destructor averiado seriamente y otro mercante de 10.000 toneladas incendiado.

Éxito en la Argentina de una obra de Jardiel Poncela

Buenos Aires, 6. — La obra de Jardiel Poncela "Elo'sa está debajo de un almendro", ha sido estrenada con éxito en el Teatro Cómico de esta capital.

La crítica la considera como la producción más lograda de cuantas ha ofrecido hasta ahora su autor al público de Buenos Aires.—Efe.

Sobre los territorios ocupados en el Oeste, el enemigo perdió 57 aviones, de los cuales 40 eran bombarderos tetramotores.

En varios combates contra las fuerzas navales y aéreas enemigas, los navios de escolta de la Marina de guerra han hundido, frente a las costas de Holanda y Francia, tres lanchas rápidas británicas y un contratorpedero, y otras tres averiadas.

(Pasa a la cuarta.)

A YER t Catolicidad

Amaneció con las mismas características del día anterior, pero a medida que avanzaba el día se despejó el firmamento de nubes, quedando un día magnífico.

Marchó a Madrid el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Andino, a fin de asistir a la concentración de la Sección Femenina que tendrá lugar un día de estos en El Escorial.

Lo más sobresaliente lo constituyó el primer concierto nocturno dado por la Banda Municipal en el Parque del Páreo de Ribalta. El programa era muy variado, figurando obras españolas junto con las de los autores extranjeros. Fueron aplaudidos los profesores y su director. Se pasó una agradable velada.

Mientras las terrazas de los cafés se ven desiertas, las playas del Grao se ven concurridísimas.

SANTORAL

Santos para hoy. — San Fermín, mártir; Cirilo, Metodio, Ilidio, Odón, obispos.

Santos para mañana. — Santa Isabel, reina; Adrián III, Rugenio III, papas; Quiliano, obispo.

CULTOS

Mañana sábado empieza el

Instituto Nacional de Enseñanza Media «Francisco Ribalta» de Castellón

Se comunica a todos los alumnos que a continuación se relacionan pertenecientes a «Akadememos» (Academia del señor Co.oma), que deberán pasar por la Secretaría de este Centro en el plazo improrrogable de 48 horas para un asunto de su interés:

Alvaro Machordom Comins, Vicente Amat Cubedo, Hipólito Beltrán Armiño, Fernando Basco Santamaría, José Sorita Ortelles, Alfonso Sastre Gimeno, Julio Pérez García, Jaime Altava Porcar, Bernabé García García, Manuel Gil Breva, Tomás Gallent Torrent, Salvador Ramos Badeses, Manrique de Andrés Florit, Natalia Gil Gómez, María Josefa Osset de Andrés.

También deberá pasar asimismo por esta Secretaría el alumno Juan Peris Roda.

Castellón 6 de julio de 1944.

El Secretario,

EDUARDO F. MARQUES,

DECLARACIONES DE LANA

TAURINAS

COMO VA LA TEMPORADA

Hasta fin de junio los diestros que a continuación se expresan han torreado las siguientes corridas:

Manolete, 30.
Pepe Bienvenida y Andaluz, 18.
El Estudiante, 17.
Pepe Luis Vázquez, 16.
Morenito de Talavera, 13.
Ortega, 11.
Belmonte y Angelete, 10.
Antonio Bienvenida, 9.
Pedro Barrera y Escudero, 8.
Gitanillo y Antonio Bienvenida, 7.

Morenito de Valencia y Dominguito, 6.
Vicente Barrera, Gallito y Cabré, 5.
La Serna, Casado, Tabernero y Albaicín, 4.
Cagancho, Martín Vázquez y Pepe Dominguito, 3.
Dominguez, Maravilla, Rafaelillo y Del Pino, 2.
Belmonte y Pepe Luis Vázquez han perdido muchas corridas por los percances graves que han tenido.

Ortega como siempre empezó la temporada cuando ya estaba muy avanzada.

De todos modos se destaca en gran manera Manolete y eso que es el que más cobra.

Los que no han llegado a torear a la decena son muchos, figurando diestros que hacían concebir grandes esperanzas.

novenario a la Virgen del Carmen con Misa a las ocho y por la tarde a las 7:30 ejercicio del novenario y sermón por un P. Carmelita Descalzo.

SANTISIMA TRINIDAD

Mañana en la Misa de ocho ejercicios de la Novena a Nuestra Señora del Carmen; a las 8:30 y en el Altar del Socorro Misa de Comunión con el canto de la Sabatina. Tarde, a las 7:30 Rosario y Sabatina.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA

Mañana por la tarde, a las ocho, Sabatina y Salve.

GUARENTA HORAS

Estarán mañana en la Iglesia de San Miguel, de 6:30 a ocho tarde.

Indice demográfico

Nacimientos. — Carmen Signes Membrado, Horcas, 12; Vicenta Segarra Marco, Obispo Caperó, 52.

Defunciones. — Felipe Bernat Calvo, un mes, Diagonal, 21.

REQUISITORIAS

Vicent, Aguilar Cano, hijo de Gregorio y de Rosa, natural de Valencia, de estado soltero, de oficio estudiante, pelo rubio, cejas al pelo, ojos claros, nariz regular, barba regular, boca regular, color sano y cuyas demás circunstancias se ignoran, encartado en el Expediente Judicial número 255-V de 1944, por deserción, comparecerá en el término de quince días, a partir de la publicación de la presente Requisitoria, ante don Fernando Acevedo Carretero, Capitán Juez Instructor del Regimiento de Infantería Teatún número 14, de guarnición en esta ciudad, bajo apercibimiento de ser declarado en rebeldía de no comparecer en el plazo fijado.

Auxilio Social

LA CUESTACION DEL DOMINGO

Habiendo sido fijada para el próximo domingo día 9 la celebración de la primera cuestación ordinaria del corriente mes, se tendrán en cuenta por los dueños o empresarios de locales afectados por las vigentes disposiciones, las normas de costumbre.

Farmacias de guardia

Hoy corresponde estar de guardia a las farmacias siguientes: **REBULLIDA, EN-MEDIO, 19 y SEGARRA, Mayor, 59.**

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE CASTELLON

Aviso a las tiendas de Ultramarinos, Panaderías, Economías y Colectividades

A partir de esta fecha todos los establecimientos de ultramarinos, panaderías, economías y colectividades, fijarán en sitio bien visible para conocimiento de todos sus clientes un cartelón que diga, según clase de establecimiento: «Panadería número...»; «Tienda de ultramarinos núm.»; «Economato o cooperativa núm.» y «Colectividad núm.».

Educación y Descanso

II Torneo Provincial de Natación

La Jefatura Provincial de Educación y Descanso organiza para el día 18 de julio con motivo de la Fiesta de Exaltación del Trabajo, su II Torneo Provincial de Natación, que tendrá lugar en el Club Náutico de esta ciudad.

El festival que nos ocupa dará comienzo a las 11 horas del indicado día 18 con arreglo a las pruebas que a continuación se especifican:

100 metros libres.
100 metros braza.
100 metros espalda.
5 x 50 metros libres (relevos)
400 metros libres.
3 x 100 metros estilos (relevos).

7 x 50 metros libres (relevos) entre componentes de equipos de polo acuático.

Partido de polo acuático entre dos selecciones.

Entre los nadadores ganadores de las diferentes pruebas, se seleccionará el equipo que Educación y Descanso ha de

presentar en las pruebas interregionales que se celebrarán en Valencia con ocasión de la Fiesta de Julio durante los días 29 y 30 del actual.

Para cada una de estas pruebas se han establecido los premios correspondientes consistiendo en Copas y Medallas.

En las Oficinas de Educación y Descanso (José Antonio, 21) queda abierta la inscripción de participantes por clubs e individuales, la cual puede efectuarse de 6 a 7 de la tarde hasta el día 15 de los corrientes.

SERVICIO PROVINCIAL DE GANADERIA

DECLARACIONES DE LANA

Por Orden de la Presidencia del Gobierno de 5 de mayo último, inserta en el «B.O.» del Estado del 7 de dicho mes, se obligaba a los ganaderos a que declarara en los Ayuntamientos donde se encuentre su ganado, las lanas obtenidas por el esquila de sus rebaños, fijando como plazo máximo para hacer dicha declaración el de quince días después del esquila.

Como quiera que sin la declaración previa, no se pueden conceder los correspondientes cupos de lanas a los industriales, les para que éstos libremente puedan llevar a cabo sus compras, y extenderles las guías de circulación, quedando por lo tanto inmovilizadas las lanas, he creído oportuno llamar la atención a los ganaderos para que dentro del presente mes de julio, como plazo máximo señalado por el Sindicato de Ganadería, hagan ante los Ayuntamientos respectivos, la declaración de existencia de lanas y puedan los Ayuntamientos remitir los resúmenes a la Vice-secretaría Provincial de Ordenación Económica de la Delegación Provincial del Sindicato, sin cuyo requisito no pueden extenderse las guías de circulación de lanas con los consiguientes perjuicios para los ganaderos y el de la Economía Nacional.

Castellón 6 de julio de 1944.
El Jefe del Servicio,
JOSE MORENO.

Jefatura Provincial de Sanidad

AVISO

Confeccionadas las listas de Escalas de Médicos concursantes al Seguro de Enfermedad, quedan expuestas en el tablon de anuncios de esta Jefatura, donde podrán ser examinadas por los interesados y a las horas de 9 a 11, durante los días hábiles.

A partir de la fecha de esta publicación, se dispone de un plazo de quince días para solicitar las rectificaciones de los resultados obtenidos.

Las solicitudes irán dirigidas al Ilmo. señor Director General de Previsión, y se entregarán en la Delegación Provincial del Trabajo.

En ellas se especificará clara y concretamente la rectificación solicitada, que habrá de basarse en las normas establecidas en el Concurso, advirtiéndose que solo tiene valor y así ha sido estimado por el Tribunal juzgador, los documentos oficiales, fotocopias y testimonios notariales que fueron presentados dentro del plazo legal.

Lo que por orden de la Superioridad se hace público para conocimiento de los interesados.

Castellón 5 julio 1944.

De interés para Castellón

A partir del lunes, día 10 del corriente, se inaugura un servicio diario de recaderas en autocamión entre Castellón, Nules, Almenara, Valencia, viceversa y combinado en todas las capitales de España, Marruecos y Canarias, por la Agencia ROMFER, domiciliada en calle Morera núm. 10.

Terroza Cine Goya

VIERNES 7 10'45 NOCHE

INAUGURACION

Con la magnífica superproducción



La esposa de PAPA

LALEGRÍA, DINAMISMO, HUMOR, JUVENTUD y BELLEZA

Selección OROFILM

“Mediterráneo”

en la provincia

VINAROS. — HA TERMINADO LA FERIA. — Con los últimos estalidos de una gran traca de fin de fiestas, quedó atrás la feria esperada.

El «golpe», atinado, del mejor efecto e indudable buen acierto de la Comisión de Fiestas, fué este año la adquisición y montaje de unos «gigantes y cabezudos», resurrección de aquellos otros que llenaban de alegría y popular sabor los juegos del Corpus vinarocense.

Cabe destacar el entusiasmo y la voluntad de servicio de nuestras ahuegadas muchachas de la Sección Femenina de Falange, que confeccionaron las vestiduras de las figuras, afanosamente por la premura de tiempo y magníficamente por la justa y buen gusto.

Y así, bien ataviados los «gigantes y cabezudos», acompañados del «Nuglón añejo y de la chiquillería, recorrieron las calles y plazas en el mediodía de la víspera de San Juan, mientras las campanas repicaban alegres.

En honor de los Santos Juan y Pedro, motivo principal de las fiestas, celebráronse solemnes Misa cantadas, con asistencia de las autoridades y jerarquías locales.

De los toros bien se ocupó en estas mismas columnas autorizada pluma.

Dos encuentros futbolísticos entre el C. F. Valencia y una selección comarcal, pusieron entusiasmo en los aficionados. Esta selección ganó el premio ofrecido, al batir por 3-2 a su rival en el segundo encuentro, empatado el primero.

Nota destacada también, fué el magnífico festival deportivo que organizó el Frente de Juventudes.

PRODUCTOR: Indica a tu empresario la conveniencia de que te anile en el Seguro de Enfermedad y que los beneficios del mismo se presenten a través de la Caja Sindical del SEGURO DE ENFERMEDAD.

Trabajador:

Celebrando el acto de conciliación en la Organización Sindical, sabes:

Que son tus compañeros de trabajo quienes forman los Tribunales de Conciliación.

Que por eso conocen mejor que nadie la especialidad de tu trabajo y las costumbres admitidas.

Que el Sindicato fomenta la hermandad y el compañerismo entre empresarios y trabajadores.

Que el Sindicato estudia con interés tu caso, porque no le son indiferentes las relaciones entre Empresa y productor.

Que el Sindicato busca esta avenencia sin merma de la justicia y protege jurídicamente, ante la Magistratura a aquel cuyo derecho no sea reconocido.

Por eso, el 75 por 100 de las conciliaciones se han resuelto amistosamente, sumando varios millones de pesetas las percibidas por los productores, sin que haya sufrido variación alguna la situación de éstos respecto a las Empresas.

El Consejo Nacional de Ordenación Social perfeccionará el sistema de conciliación sindical. Pronto verás sus resultados.

Cupón Pro-loges

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 984, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 84.



DON PEDRO SANCHO JULIAN

En memoria del tercer aniversario de su muerte

R. I. P. A.

Las Misas rezadas y las de los Jueves Eucarísticos que el día 8 se celebrarán en el Altar Mayor de San Agustín de OCHO a DIEZ TREINTA, y el mismo día en la Parroquia de Montalbán (Teruel), serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

Su viuda doña Magdalena Pérez; hijas doña Josefa Francisca, doña Manuela y doña Pilar; hermanos, doña Simona y don Florencio; hijos políticos, nietos y hermana política, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a estos piadosos actos por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Castellón 7 Julio 1944.

Chu
Co
(Vie
fivame
con gran
donde se
ataque.
EFICAC
¿Qué env
ataque? Lo
tiro que fue
poniendo qu
proyectiles
adecuada, h
zar contra
de altos ex
yor que la
mos.
Ahora es
hace varios
violentam
primero, u
puntos de
van constru
plazamiento
razando los
repiten ne
bombas, re
se de esue
los emplaza
las cuadrill
asi como p
todo aquel
con el buen
este sistem
El peso
jadas hasta
instalacion
ladoras" en
mania, inc
y otros 10
50.000 ton
de vuelos
de muchos
ha exigido
tanto nes
go y una
nuestra po
apartarse
obras form
alemanes
car buena
des produ
podido en
sus efectiv
barderos
tamente q
gados en q
por ver q
quien sufra
dimiento
UNA
De hecho
de hace m
talla invis
ambas par
dos grand
talla invis
luz del día
tamente q
gados a el
su marchat
la propaga
venido a e
sion absur
dos de la
del arma
tar, 8. 10.
ta, import
pero creo
absurdos

Todo

Mu

Deleg

Churchill habla en la Cámara de los Comunes sobre las "bombas volantes" Se habla de bombardear Nueva York con "BOMBAS VOLANTES"

(Viene de la primera.)
ligeras ha levantado con gran rapidez éstas desde donde se desarrolla el actual ataque.

EFICACIA DE LAS "BOMBAS VOLANTES"

¿Qué envergadura tiene este ataque? Los cien puntos de tiro que fueron destruidos, sufriendo que la producción de proyectiles del enemigo fuera adecuada, hubieran podido lanzar contra Londres una carga de altos explosivos mucho mayor que la que ahora recibimos.

Ahora están atacando desde hace varios meses, continua y fuertemente, como lo fué el primero, una nueva serie de puntos de tiro. A medida que van construyéndose nuevos emplazamientos o que van reparándose los que ya existían, se repiten nuestros ataques con bombas, realizándose toda clase de esfuerzos para destruir los emplazamientos y dispersar las cuadrillas de trabajadores, así como para causar daño en todo aquello que se relaciona con el buen funcionamiento de este sistema de ataque.

El peso de las bombas arrojadas hasta ahora sobre las instalaciones de "bombas voladoras" en Francia y en Alemania, incluso en Peenemunde y otros lugares, asciende a 30.000 toneladas y el número de vuelos de reconocimiento es de muchos millares. Todo ello ha exigido mucho esfuerzo tanto nuestro como del enemigo y una grandísima parte de nuestra potencia aérea hubo de apartarse durante meses de otras formas de actividad. Los alemanes tuvieron que sacrificar buena parte de sus facultades productoras que hubieran podido emplear en acrecentar sus efectivos de cazas y bombarderos para operar conjuntamente con sus ejércitos hostigados en otros frentes. Queda por ver quién ha sufrido y quién sufre más en ese procedimiento bélico.

UNA BATALLA INVISIBLE

De hecho está librándose desde hace más de un año una batalla invisible en la que por ambas partes han sido gastados grandes recursos. Esa batalla invisible sale ahora a la luz del día y tendremos, y ciertamente que nos veremos obligados a ello, a seguir de cerca la marcha. A las amenazas de la propaganda alemana han venido a sumarse una pretensión absurda sobre los resultados de la primera utilización del arma secreta. No he de que presuma al saber que el número de "bombas volantes" ha dado muerte a un número de personas casi exactamente igual

al de proyectiles. El hecho es notable. Las cifras que se tienen hasta las 6 de la mañana de hoy indicaban 2754 bombas y 2752 muertos. Este número resultará algo acrecentado por los fallecimientos en los hospitales de resultados de sus heridas. El número de heridos ha sido mayor. Como esta batalla —pues de una batalla se trata— pudiera ser cosa de tiempo no propongo deje de publicarse el número de víctimas. He de dar las porque creo que los rumores y las exageradas pretensiones del enemigo causan mayor perjuicio que el conocimiento de los hechos. Así damos el número de víctimas en esta fecha y lo irá publicando de vez en cuando el Ministro de Seguridad Interior. El número de heridos que se hallan hospitalizados es de unos 8.000. En este número no se incluyen los heridos leves que ni siquiera un día han tenido que quedar en el hospital y gran parte de los que se han curado en los pocos días. La penicilina reservada hasta ahora para usos militares se empleará para las víctimas de las bombas volantes.

A juicio mío y de mis consejeros, diariamente se lanzan desde puntos de tiro de Francia, de 100 a 150 bombas volantes, de un peso aproximado de una tonelada. Teniendo en cuenta el modesto peso y el escaso poder de penetración de esas bombas, los daños causados por el desplazamiento de aire de su explosión han sido extensos. Claro es que esos daños no pueden compararse con la terrible destrucción causada por las bombas incendiarias y explosivas con que hemos atacado Berlín, Hamburgo, Colonia y otras muchas ciudades y puntos de producción de Alemania. Esta forma de ataque que está indudablemente destinada a poner a prueba el ánimo porque está escalonado en las veinticuatro horas y hay sencillamente, que adquirir la costumbre de ello.

CADA UNO DEBE ACOGERSE AL REFUGIO MAS SEGURO QUE PUEDA HALLAR

Cada uno debe dirigirse a su obligación y realizada la labor de la jornada acogerse al refugio más seguro que pueda hallar y olvidarse de sus preocupaciones en un merecido descanso. No debemos ni menospreciar ni exagerar. Hasta esta mañana habían sido lanzadas desde la costa francesa unas 2.750 bombas volantes. Una proporción muy grande de ellas no ha logrado salvar el canal de la Mancha o han sido destruidas o destruidas por diversos procedimientos que incluyen un gran número de aviones y balones que fueron rápidamente colocados. La aviación, frente al nuevo problema de dar caza a esos proyectiles, ha ido descubriendo a diario nuevos métodos de destrucción.

Durante el mes de Junio las condiciones atmosféricas nos han sido desfavorables para cada uno de nuestros fines. En Normandía nos han privado, en buena parte, del empleo de nuestra superioridad. Las batallas que ganamos en Normandía las ganamos sin la ayuda extraordinaria aplastante a excepción de la potencia aérea organizada con esa mira, pero cuando mejor el tiempo entraron en el juego esos grandes refuerzos. Aquí en Gran Bretaña el mal tiempo también ha dificultado el número de desplazamientos de aviones. También ha redundado el mal tiempo en perjuicio de las tropas.

ONCE MIL VICTIMAS HASTA HOY

Con todo creo que la Cámara experimentará formidable sorpresa al saber que el número total de "bombas volantes" ha dado muerte a un número de personas casi exactamente igual

al de proyectiles. El hecho es notable. Las cifras que se tienen hasta las 6 de la mañana de hoy indicaban 2754 bombas y 2752 muertos. Este número resultará algo acrecentado por los fallecimientos en los hospitales de resultados de sus heridas. El número de heridos ha sido mayor. Como esta batalla —pues de una batalla se trata— pudiera ser cosa de tiempo no propongo deje de publicarse el número de víctimas. He de dar las porque creo que los rumores y las exageradas pretensiones del enemigo causan mayor perjuicio que el conocimiento de los hechos. Así damos el número de víctimas en esta fecha y lo irá publicando de vez en cuando el Ministro de Seguridad Interior. El número de heridos que se hallan hospitalizados es de unos 8.000. En este número no se incluyen los heridos leves que ni siquiera un día han tenido que quedar en el hospital y gran parte de los que se han curado en los pocos días. La penicilina reservada hasta ahora para usos militares se empleará para las víctimas de las bombas volantes.

LONDRES, BLANCO UNICO EN EL MUNDO PARA EL EMPLEO DE ESTA ARMA

Churchill después de ensayar la ayuda que en todos los órdenes han prestado a Gran Bretaña en este mismo país sus aliados norteamericanos y otros, desde el mayor al más pequeño, prosiguió: «La mayor proporción de las víctimas que he indicado —poco más de 10.000, no siempre heridos mortalmente ni de gravedad— ha sido en Londres que presenta al enemigo un blanco de 30 kilómetros de ancho por más de 30 de profundidad. Por lo tanto es un blanco único en el mundo, para el empleo de un arma cuya falta de exactitud está tan demostrada. La "bomba volante" es un arma literal y esencialmente indiscriminatoria, tanto en su naturaleza como en su objetivo y su efecto. El empleo de esta arma por los alemanes suscita momentáneamente algunas graves cuestiones en las que no pienso detenerme hoy».

EVACUACION PARCIAL DE LONDRES

Refiriéndose a la evacuación, Churchill afirmó que cada uno debe permanecer en su puesto y cumplir sus tareas habituales. «Sería hacer un agravio a esta Cámara sugerirle que se trasladase. Aquí hemos empezado la guerra y aquí hemos de verla terminada. Sin embargo no quitamos a las personas que no tienen ninguna labor esencial que realizar la idea de dejar Londres por su cuenta si juzgan oportuno hacerlo. Ya están saliendo niños cuando lo desean los padres de zonas de peligro que no se limitan ex-

clusivamente a la metrópoli. Como fuere, las madres de niños pequeños y las embarazadas tendrán facilidades del Estado a tal efecto. No lo pretendemos, como no lo quieramos, separar a ninguna madre de sus hijos pero desde luego no consideramos que la envergadura del ataque que nos amenaza justifique la colación gubernamental.

El primer Ministro dió cuenta del establecimiento de un Comité especial para el estudio y asesoramiento de las contramedidas ofensivas y defensivas en relación con la "bomba volante". Comité que dispondrá de gran número de sabios y de ingenieros que estudien desde el punto de vista técnico las medidas de esas contramedidas. Añadió que el Comité en cuestión eleva sus informes así como a los jefes de Estado Mayor al gabinete de guerra.

ES PRECISO ADOPTAR LAS CONVENIENCIAS DOMESTICAS AL PLAN DE LA GUERRA

Churchill dió a entender claramente que las operaciones de Normandía y objetivos especiales de Alemania ocupan el primer lugar. «Es preciso —dijo— adaptar las conveniencias domésticas al plan general de las operaciones de guerra. De ningún modo puede permitirse el debilitamiento de las batallas con el fin de disminuir los daños que aunque puedan causar graves sufrimientos a muchas personas y alterar en algunos aspectos la vida normal y la producción industrial de Londres, no han de interponerse nunca entre la nación británica y su deber en vanguardia del mundo victorioso y vencedor. (Aplausos)».

Churchill terminó diciendo: «Estoy seguro de que Londres jamás será conquistada. No desfalleceremos nunca y su fama triunfadora de todas estas pruebas vivirá por mucho tiempo entre los hombres.»—Efe.

"TREINTA MILLONES DE PERSONAS..."

(Viene de la cuarta.)
principios, en particular los principios de la libertad individual, que forman los cimientos de la civilización europea.

Segundo. — Ningún país europeo puede permanecer aislado de los demás. Económicamente la autarquía, si bien puede tener éxito como una medida provisional, será, en fin de cuentas, fatal para cualquier nación europea que persista en ella.

Tercero. — El mejor camino para aproximarse a la restauración económica de Europa es el de la cooperación práctica para objetivos y servicios específicos. Las controversias ideológicas sólo servirán para obstaculizar el progreso.

Cuarto. — Los Gobiernos europeos, de cooperar activamente entre sí, pueden llevar a cabo muchas cosas útiles, tales como las que he sugerido, para evitar las alternativas insuperables de prosperidad y de depresión.

Quinto. — Por último, los dos grandes objetivos que deberían gozar de una prioridad absoluta en el programa económico de cada Gobierno europeo son: no más guerras, y no más paro en masa.

Del triunfo o del fracaso de estos dos objetivos depende todo el futuro de las normas de vida europea. — Cifra.

BRINDIS DEL EMBAJADOR BRITANICO Y DEL GOBERNADOR CIVIL DE BARCELONA

Barcelona, 6. — Terminado su discurso, el embajador británico brindó por el Caudillo de España, poniéndose en pie en este momento todos los invitados. Contestó al brindis el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, el cual agradeció a sir Hoare sus amables palabras y añadió: «Formulo mis votos brindando por la prosperidad personal de Su Excelencia, por el Estado británico y por S. M. Jorge de Inglaterra.»—Cifra.

(Viene de la cuarta.)
Leipzig, se descubría como al hombre capaz de realizar los sueños del futuro, cuenta sólo 50 años de edad, circunstancia que un profesor británico comenta con dolida ironía diciendo que lo peor es que aún le quedan muchos para seguir inventando.

El riesgo de la bomba voladora empieza a preocupar a los yanquis, que contemplan este arma con cierto humor escéptico, y un telegrama de América anuncia esta tarde la posibilidad de que Nueva York pueda ser atacado por aquellas lanzadas con catapultas desde los submarinos. Ese humor escéptico lo comentaba ayer un corresponsal inglés de Nueva York, diciendo que allí se estaban haciendo chistes en exceso sobre las bombas voladoras.

Encarnizada resistencia alemana....

(Viene de la cuarta.)
visionamiento en la retaguardia del frente en Italia Septentrional y los cazas bombarderos han proseguido sus ataques contra ferrocarriles, carreteras y puentes. En la región Norte de la batalla, las concentraciones de tropas y navíos en los puertos del Adriático, fueron igualmente atacadas. En el curso de estas operaciones, tres aparatos enemigos fueron destruidos. Uno de nuestros bombarderos pesados y otro aparato faltan. Otro de nuestros aviones tampoco regresó de las operaciones nocturnas. La aviación del Mediterráneo ha ejecutado, aproximadamente, 1.200 salidas. La noche pasada los bombarderos medios y pesados atacaron la estación de clasificación ferroviaria de Verona.»—Efe.

los que atribuía no a un mal gusto del ver yanqui sino a la censura británica que impedía a los norteamericanos conocer la realidad de los hechos, porque las bombas solo pueden objeto de chistes para aquellos que nunca sufrieron un bombardeo.

"Revista de las Artes y los Oficios"

Acaba de ver la luz el primer número de la «Revista de las Artes y los Oficios», interesantísima publicación de amplio y ambicioso horizonte, destinada a la divulgación de los temas artísticos y artesanos, que, aun teniendo gran arraigo en notables sectores de público, no cuenta sin embargo, hoy, con una resonancia de crítica y divulgación que los hace ser aún más conocidos y admirados.

Esta es la presentación de la Revista que sinceramente creemos ha sido interpretada con toda fidelidad desde el primer número que, a nosotros llegaba, abre el mismo con un artículo editorial de profundo sentido crítico y nacional, seguido de un retrato dedicado expresamente por el Caudillo con especial autógrafo. Continúase con un trabajo documentadísimo de Sánchez Cautón acerca de los aumentos del Museo del Prado en el último quinquenio, figurando seguidamente valiosos artículos debidos a las plumas de Pérez Bueno, J. A. Gil, Sánchez Silva, Abad de Rovira y otros.

Completase la totalidad con secciones de gran valor para el profesional artesano, tales como las realizaciones de Saclú y Cañorla dedicadas al tejido de paga y joyas, respectivamente, además de las secciones «Bibliografía», «Noticario», «Indicador artesano», etc.

La magnífica presentación tipográfica, con abundantes fotografías y dibujos, acrecienta el valor de la publicación, dándole un rango estético exterior muy en armonía con la validez de su contenido.

POLICIA DE TRAFICO

ANUNCIOS

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de vehículos provistos de tarjeta de aprovisionamiento, clase «E» MEDICOS, que a partir del día 3 de Julio, se procederá por esta Policía de Tráfico a pesar los mismos, durante las horas 18 a 20, en la Bascula Oficial del Ayuntamiento, sita en el Paseo Ribalta, plazo concedido hasta el día 8 inclusive del mismo mes, pasado el cual se procederá a ponerse en conocimiento de la Comisaría de Carburantes Líquidos, de todos aquellos que no hubieran efectuado su presentación.

Se pone en conocimiento de todo poseedor de motocicleta, que a partir del presente queda prohibida la circulación de estos vehículos durante los domingos y lunes.

Castellón 30 de junio de 1944.

Cartelera de espectáculos

ROMEA. — 7:45, sesión única. Estreno de «La esposa de papá» por Danielle Darrieux.

TERRAZA GOYA. — Inauguración temporada verano. A las 10:45, «El hombre que se quiso matar» y «La esposa de papá».

CINE DE VERANO EN LA PLAZA DE TOROS. — A las 11 noche, «Las dos huermanitas».

Mutua de Seguros Agrícolas M. A. P. F. R. E.

SEGURO DE ENFERMEDAD

Todo patrono o empresa, podrá legalmente y con absoluta libertad, elegir para concertar este Seguro entre la Caja Nacional, Organizaciones Sindicales o Entidades Colaboradoras (O. M. de 27 de Junio de 1944, B. O. del día 1.º de Julio)

MUTUA DE SEGUROS AGRICOLAS M. A. P. F. R. E.

está en condiciones para operar en tal Seguro.

Como consecuencia, todas las personas o Entidades que deseen recibir sus prestaciones a través de nuestra Entidad, deberán solicitarlo necesariamente antes del día 15 del actual, fecha en que termina el plazo para hacerlo, con arreglo a lo dispuesto en la mencionada Orden.

Delegado Provincial: DON FERNANDO FALOMIR. -Alloza 2.-Teléfono 1822

Central: Avenida de Calvo Sotelo, 25.-M A D R I D

AUTORIZADO POR LA DIRECCION GENERAL DE SEGUROS EL 4-7-44

Suscríbese a Mediterráneo

"TREINTA MILLONES DE PERSONAS ARRANCADAS DE SUS HOGARES NECESITARAN QUE SE LES REPATRIE"

"No más guerras y no más paro en masa"

Discurso de sir Samuel Hoare en la Cámara de Comercio Británica en Barcelona

Barcelona, 6. — El Embajador de Inglaterra en España, sir Samuel Hoare, ha pronunciado hoy el siguiente discurso en la Cámara de Comercio británica de esta ciudad:

Comienza su discurso el Embajador inglés con la advertencia de que aprovecha la oportunidad que le brinda la Cámara de Comercio británica de Barcelona, para hacer algunas reflexiones sobre el porvenir económico de Europa, cuyos problemas también afectan a las relaciones anglo-españolas, y afirma que todo cuanto puede hacer es exponer los puntos de vista de un político británico que fué miembro de los Gobiernos ingleses que se sucedieron durante la mayor parte del período comprendido entre las dos guerras. «Los sufrimientos de Europa — dice sir Samuel Hoare — encontraban yo que se debían, en primer lugar, a la carencia de normas, y en segundo término, a la falta de propósito común.

En primer lugar, se refiere al período transitorio que seguirá inmediatamente al fin de la guerra, período que califica el embajador de anormal, en el que proseguirán en gran escala las intervenciones y restricciones del Gobierno y se que en condiciones normales serían censurables. En este período, los problemas inmediatos serán inmensos. Se ha calculado que una cifra no inferior a treinta millones de personas, que han sido arrancadas de sus hogares, necesitarán que se les repatrie inmediatamente. Para la mayoría de ellas habrá que construir nuevas casas.

La destrucción de fábricas, ferrocarriles, puertos, Universidades, escuelas y centros de Gobierno significará que además de la necesidad de millones de casas para los sin hogar, tiene que haber un programa de construcciones de una magnitud sin precedentes.

El camarada González Vicent Jefe de la Obra Sindical "18 de Julio"

Le dió posesión del cargo el Delegado Nacional de Sindicatos

Madrid, 6. — En el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos, el Delegado Nacional, camarada Sanz Orrio, dió posesión del mando de la Obra Sindical "18 de Julio" al camarada Luis González Vicent.

Asistieron al acto el Delegado Nacional de Sanidad y Jefe superior de los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad, camarada Agustín Aznar; el Jefe de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad del Instituto Nacional de Previsión, camarada Criado del Rey; Jefe de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad y

Viviendas para empleados turcos

Ankara, 6. — El Parlamento turco ha votado un proyecto de ley para la construcción de un gran número de viviendas destinadas a los empleados, especialmente en las grandes ciudades para combatir la falta de alojamiento. — Efe.

EL PELIGRO DE LA INFLACION

Seguidamente alude sir Samuel Hoare al peligro de la inflación y prevé una continuación del racionamiento durante esta crisis transitoria. «Europa se halla hoy tan escasa de artículos de consumo que de no proseguir las intervenciones de precios, se elevarían a alturas astronómicas y sólo los muy ricos podrían satisfacer sus necesidades. El resultado sería el más grave descontento social.

Refiriéndose al período más permanente que ha de suceder a la posguerra, dice el Embajador británico que dos objetivos básicos de una política económica para Europa deberían ser: primero, no más guerra, y segundo, no más paro obrero. En cuanto al efecto devastador de la guerra sobre la estabilidad económica, me limitaré a tres sencillas advertencias. El mecanismo internacional no será eficaz para impedir la guerra, si no lo inspira y dirige un propósito moral común. No obstante, tiene que contar con el apoyo de una fuerza suficiente para hacer imposible el éxito de una agresión. Ningún sistema de bloques rivales mantendrá jamás un equilibrio permanente ni asegurará la paz europea.

La idea de una Europa occidental movilizaba contra un bloque de Europa oriental, conduciría inevitablemente a otra guerra mundial. El período entre las dos guerras es una prueba constante de estas tres advertencias.

EL PARO OBRERO

Respecto al paro obrero, afirma sir Samuel Hoare, que no admite las conclusiones de los revolucionarios, que se han valido en todas partes de estos ciclos repetidos de paro obrero, como prueba de la quebra de un sistema basado en el capitalismo y en la empresa privada. El hecho de que el comunismo parecía eliminar el riesgo del paro obrero en masa

fué lo que hizo mella en la imaginación de muchos pensadores europeos, que de otro modo habrían sentido poca simpatía por el experimento ruso.

COOPERACION ECONOMICA

Propugna como solución a estos problemas el Embajador británico una regulación de los precios de los artículos de cuyas fluctuaciones depende principalmente la vida económica de Europa y del mundo, y una cooperación económica que no quiere decir uniformidad económica. «La necesidad apremiante de la hora, consiste en que cada país europeo, de cara a los problemas económicos del futuro, de una manera concreta y objetiva y haga pensar sobre ellos la mayor aportación posible del esfuerzo de cooperación nacional e internacional».

NINGUN PAIS EUROPEO PUEDE PERMANECER AISLADO

Finalmente, sir Samuel Hoare resume su disertación en los siguientes puntos: Primero. — No es posible continuar los problemas económicos de Europa a un compartimiento estanco y atacarles independientemente de los grandes (Pasa a la tercera)

LORENZO GARZA, DESDE LISBOA

Se habla de bombardear Nueva York con "bombas volantes"

Lisboa. — Tras el discurso de Hitler proclamando que la guerra actual no es una guerra solo de soldados sino y principalmente, de técnicos, la aplazada declaración de Mr. Churchill sobre el arma secreta era esperada esta tarde aquí con la mayor expectación, reflejo de la que imperaba en Inglaterra, porque en lo que cabe Lisboa constituye la antena más amplia de cuanto bueno o malo en Inglaterra ocurre.

Pero la expectación quedó de momento no poco defraudada ante la brevedad y la extrema reserva de las palabras del Premier, que, sin embargo, no dejan de traslucir una situación más seria de la que algunos con excesiva ligereza venían juzgando, en cuanto a los efectos de las bombas voladoras.

La declaración del Sr. Churchill apenas aludió a 10.000 víctimas, la mayoría en Londres, a un promedio de 10 a 100 bombas voladoras diarias sobre territorio británico y a una nueva evacuación de la capital.

Como esta declaración poca luz arroja sobre la realidad de la situación y como quiera que una referencia de la declaración en parecidos términos a la llegada esta tarde a Lisboa, la tendrá el lector español, creemos lo más útil para este y ayudarle a vislumbrar lo que tras de las palabras de Mr. Churchill se encierra, recoger una impresión del panorama que 24 horas antes de hablar Mr. Churchill imperaba en Inglaterra, extraída de las más legítimas fuentes de información británicas, panorama que «The Daily Mail» caracterizaba con esta frase, editorial: «Las bombas voladoras continúan siendo el tema dominante en todo el país».

Ha de reconocerse que de los tres objetivos alemanes en el empleo del arma secreta — destrucciones materiales, efectos desmoralizadores entre el enemigo y efecto entusiasta entre el propio pueblo y Ejército germanos — estos dos últimos están siendo logrados en importante escala, cual comprueban múltiples informes y síntomas de origen exclusivamente británico de los pasados días.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Redacción, Administración y Talleres Caballeros, 11 — Apartado 18

GRANDES CONCENTRACIONES DE FUERZAS ALEMANAS EN CAEN

(Viene de la primera.)
das por los disparos certeros de la artillería.

Trece cazabombarderos adversarios fueron derribados. Cinco de nuestras embarcaciones fueron perdidas.

Por los medios de combate de la marina de guerra fueron hundidos, en el frente de invasión, dos barcos de transporte plenamente cargados, con un desplazamiento de quince mil toneladas en conjunto, un contratorpedero y una fragata; fué averiado gravemente otro barco de transporte que desplazaba nueve mil toneladas.

Nuestro tiro de represalias se dirigió contra Londres casi sin solución de continuidad. — Efe.

PARTE ALIADO

Gran Cuartel General del Cuerpo Expedicionario Interaliado, 6. — Comunicado de la mañana de hoy:

«Después de haber conquistado la estación ferroviaria de La Haye du Puits, las tropas aliadas han efectuado un empuje hacia el Sur, conquistando metro a metro el terreno. Carpiquet continúa en nuestras manos. Los contraataques enemigos continúan.

Nuestras operaciones aéreas al medio día y durante la tarde de ayer, con tiempo variable, se distinguieron por haber librado violentos ataques con grandes formaciones de cazas

enemigos sobre la zona de batalla.

Gran número de cazas y caza-bombarderos colaboraron eficazmente con nuestras fuerzas terrestres a todo lo largo del frente. Importantes victorias aéreas fueron obtenidas en las inmediaciones de Chartres, Rouen, Caen y Argentan por nuestros cazas, en el curso de sus ataques contra los transportes ferroviarios y carreteras. Atacaron igualmente el aeródromo de Carpiquet, así como objetivos que fueron especialmente señalados por los comandos de las fuerzas terrestres, inmediatamente después de la retaguardia enemiga en Saint Lo, Vire, Falaise, Petiors y Dreux.

Treinta y cinco aviones enemigos fueron derribados durante la jornada, y otros cuatro destruidos en el suelo. Quince de nuestros cazas faltan.

Durante la noche los bombarderos pesados atacaron la estación de Dijon. Todos nuestros bombarderos ligeros regresaron. Bombarderos ligeros atacaron igualmente nudos ferroviarios y los puentes de Ville-dieu, Hyerville y Granville.

Durante la noche del martes, gran número de lanchas rápidas y torpederos "A" trataron de atacar el muelle oriental.

El enemigo fué interceptado, obligado a combatir y, finalmente, rechazado por nuestras fuerzas ligeras costeras. Dos lanchas enemigas fueron hundidas y una de las nuestras seriamente averiada. — Efe.

Encarnizada resistencia alemana en los frentes italianos

El V Ejército amenaza la carretera de Florencia

Cuartel General Avanzado aliado del Mediterráneo, 6. — Comunicado de hoy: «Fuerzas terrestres. — En la

mayor parte de los sectores del frente italiano se ha tropezado con encarnizada resistencia del enemigo. Algunos progresos se han realizado principalmente en el sector Noroeste y Nordeste de Siena.

En el frente del V Ejército se lucha en Rosignano y en la región de Cadin. Los elementos avanzados del V Ejército amenazan ya la gran carretera de Florencia al Oeste de Arezzo. Después de violentos combates en Monte Acoto, las tropas británicas han llegado a los alrededores de Umbertide. En el sector del Adriático las tropas polacas efectuaron un nuevo progreso en las inmediaciones de Osimo.

Aviación. — Formaciones nuevas de bombarderos pesados fueron al Sur para atacar las bases de submarinos e instalaciones portuarias en Tolón y las estaciones de clasificación ferroviaria de Montpellier y Beziers. Las operaciones tácticas fueron restringidas a causa del mal tiempo y los bombarderos medios atacaron las comunicaciones y los depósitos de apro-

(Pasa a la tercera.)

Las declaraciones de Eden reproducidas en Portugal y Argentina

Lisboa, 6. — Todos los periódicos de esta mañana publican las declaraciones de Eden en la Cámara de los Comunes en las que desmiente las informaciones de la agencia soviética «Tass» sobre supuestas actividades de las bombas voladoras en España. Las de la tarde publican también el mentis de las autoridades españolas. — Efe.

Buenos Aires, 6. — Toda la prensa argentina publica ampliamente las declaraciones de Eden en los Comunes para desmentir las informaciones sobre supuestas fábricas de "bombas volantes" alemanas en España.

También reproduce el comunicado oficial dado por el Gobierno español sobre el mismo asunto. — Efe.

Según Berlín el "V-1" es un arma de precisión

Berlin, 6. — De fuente competente alemana se declara que el «V-1» es, por lo menos, tan preciso en su tiro como los llamados tipos de bombas y los bombarderos estratégicos. Se agrega que el «V-1» posee aparatos adecuados que garantizan la precisión de tiro y en construcción figuran las novedades más modernas de balística junto con las experiencias más recientes de la técnica aérea. Se pone de relieve asimismo que los objetivos militares contra los cuales se pone en acción la nueva arma son conocidos en el mundo entero pues los propios británicos declararon que todo el Sur de Inglaterra estaba convertido en un campamento y un arsenal de armas para la invasión. — Efe.

El mencionado periódico juzga que las bombas voladoras están dirigidas contra la fuerza de voluntad del pueblo inglés calificándolas de arma de guerra de nervios, que apunta contra la moral de las tropas de Normandía y otros frentes, igual que entre las de la retaguardia, y supone que los combatientes ignorando lo que ocurre, en el suelo inglés se hallen preocupados y distraídos de su misión fundamental de combatir.

En contrapartida los alemanes tratan con esa arma además de deprimir a los aliados, despertar nueva moral en sus propios soldados, habiéndose comprobado que en las dos últimas semanas los soldados germanos en Italia han luchado aún con más coraje que nunca entusiasmados por las bombas voladoras.

Por su parte, ese mismo periódico reclamaba ayer que se levante el secreto sobre los efectos del arma.

Otro punto de repercusión en Inglaterra del arma secreta, nos la ofrece la medida adoptada por las autoridades del Sur inglés contra los que circulan rumores sobre la bomba volante, y contra los curiosos que se estacionan en los lugares donde esas bombas caigan y sean obstáculo a los trabajos de salvamento. Quien sea sorprendido transmitiendo rumores de esa naturaleza, le serán aplicadas las leyes de defensa, y los curiosos serán procesados y encarcelados.

Aquí se estima que esos efectos morales cuya importancia reclamó nada menos que una declaración del primer Ministro, tienen forzosamente que responder a una vasta causa material que los origina: las devastaciones, las víctimas causadas por las bombas voladoras, que es lo que precisamente la implacable censura británica oculta y que Mr. Churchill ha creído necesario seguir silenciando.

Lo que ya en Inglaterra es público, es la fecha del invento del arma secreta, el profesor Oberth, quien ya en 1931, en

(Pasa a la tercera.)